
Пример оформления  задач контрольной работы 

 

 

Задача 1: Грузик малых размеров подвешено на невесомой нерастяжимой 

нити к потолку вагона, движущемуся прямолинейно с ускорением 580 см/с. 

Определите угол отклонения нити от вертикали.                  Ответ:  
030   

                                               

                                        Решение 
   Сделаем рисунок к задаче относительно инерциальной системы 

отсчёта (поверхности Земли).  

   Запишем второй закон Ньютона для  грузика: 

                                               mg T mа  .                                 (1)  

Распишем уравнение (1) на оси координат: 

                ОХ:  T sin mа                                   

                ОY:  T cos mg 0       

                                     или  

                ОХ:  T sin mа                                             (2) 

                ОY:  T cos mg                                            (3) 

Разделим (2) на (3): 
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Ответ: 
030  . 

   


